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Скандалозни приштински Закон о странцима, чија је примена најављена за 15. март,
уводи Србе са Косова и Метохије у стање потпуног вакума, газећи њихова права и
угрожавајући њихов опстанак. Усвојени закон претвара Србе који живе на својој земљи
и који имају српске документе у „странце“ који морају да пријаве "боравиште".

  

Најдиректнија последица примене овог закона биће парализа образовног и
здравственог система у српским општинама на КиМ. Студентима и професорима са
српским документима биће угрожемо студирање и рад на сопственом Универзитету,
здравствени радници неће моћи да лече и брину о пацијентима, а на удару ће бити и
школство, као и финансирање и исплате зарада свим запосленима у српским
институцијама. Србима се овим намеће да бирају између одласка са КиМ или улоге
"странца на свом кућном прагу". Намеће им се потпуна несигурност у свакодневном
животу и функционисању.
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    Док Курти спроводи свој план, власт у Србији ћути заклањајући се иза фасадногпатриотизма    Док Курти спроводи свој план, власт у Србији ћути заклањајући се иза фасадногпатриотизма. Држава Србија није, нити ће предузети контра мере како би Куртијаодвратила од усвајања и примене овог закона јер је једноставно реч о последицитзв. Француско-немачког споразума који је Александар Вучић противуставноприхватио и којим се имплицитно прихвата сецесија јужне српске покрајине.

    Последњи је час да сваки патриота у Србији схвати да Александар Вучић представљанајвећу претњу по националне интересе Србије    Нови ДСС позива целокупну јавност да подигне глас и стане у заштиту виталнихнационалних и државних интереса Србије и основних права Срба који живе наКосову и Метохији. Нарочито молимо гласаче и симпатизере владајуће коалиције дасхвате каквој националној превари и националном понижењу доприносе и позивамоих да, бранећи сопствену част и част нације, више не буду саучесници овомштеточинском, преварантском и надасве издајником режиму.   Последњи је час да сваки патриота у Србији схвати да Александар Вучићпредставља највећу претњу по националне интересе Србије. Његова смена затопредставља главни предуслов за започињање истинске одбране и изградње Србије.  (НДСС-НСПМ)  
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